

易中天品诸子百家引争议

观众质疑他是否具备这样的能力

上周末,易中天重返《百家讲坛》,虽然还是那独特的口音和诙谐幽默的表达方式,但这一次不再“品三国”了,而是改讲在学界颇多争议的《先秦诸子百家争鸣》。先秦是中国古代文明最灿烂的一段,学术界对诸子百家的理解也存在着很多分歧,于丹当年解读《论语》曾经火极一时,一般的学者把一个方向研究透彻已实属不易,这次易中天再讲诸子百家,他是否具备这样的能力,成为很多观众的疑问。

上电视不代表成夫子

在接受记者采访时,文化评论家李少君认为:“《百家讲坛》本身就是一个带启发性、普及性、大众化的讲坛,不能以专业的水平来评价。”他将其比喻为“现代说书”,“我觉得易中天自己也会觉得比在大学里给研究生、博士生讲通俗容易多了。所以易中天讲什么都能理解。再说,作为老师,他讲得确实不错,口才很好,是最受欢迎的讲坛学者吧。”在李少君看来,在《百家讲坛》给电视观众讲课,与做学问研究根本是两码事,虽然易中天既讲了三国又讲了先秦诸子,但不能证明他在这两方面都是专家,因为面面俱到地成为各个阶段历史的大师“有一定难度”,“毕竟大师如陈寅恪等也只是着重研究某些历史阶段。上《百家讲坛》可以使人出名,但若因此说就成了大师,显然是两回事”。

重复很正常

虽然《百家讲坛》所讲的内容算不上真正意义的做学问,但是李少君并没有否定电视讲座这种形式的作用:“学术也不要太神秘化,以为只能在书斋里做做。至于说学术的成分有多少,我觉得不能泛泛讨论,毕竟,最尖端的学术可能只有几个人懂,比如甲骨文、相对论之类。我认为学术走入大众的生活和心理也有必要,所以我还是很赞成电视讲座的形式。”

对于于丹和易中天都在《百家讲坛》讲孔子,内容是否有差异的问题,李少君则认为并不矛盾。“对于电视来说,有观众就说明有需要,就还没有饱和。学术重复是正常的,学术重复和学术创新不矛盾,一个是基础工作,一个是尖端工作,都需要。观众愿意看,就说明对他们还是有知识普及的意义。”

[各方观点]

作家张贤亮

易中天把历史用大众非常容易接受的方式传播给大众。

学者孔庆东

易中天此次出山,依旧救不了《百家讲坛》。

天涯网友

易中天此次是罗列各家的观点,然后再表

达自己的看法,这是他高明之处,但是从学术角度来说,我并不觉得他谈的有多好。

网友三山

易老师讲孔子感觉出手不凡,期待下集。我认为易老师教会了我们读书的方法,怎么分析,这个最重要。

王宇南



——稳坐钓鱼台——

富矿贾平凹

□梁晨

昨天,看到贾平凹的“御用评论家”孙见喜出了一本新书《悬崖上的贾平凹》,书中爆出贾平凹16年前创作《废都》时的婚变内幕,原来贾平凹与前妻韩俊芳离婚竟是因为其妻怀疑老贾“莫须有”的第三者——精神出轨,上演8个月离婚大战,怎么看都像冯巩、吕丽萍主演的电影《谁说我不在乎》的翻版。

我知道“贾平凹”这个名字还在上高中,那时班里正偷偷传阅《废都》,要想看就得像现在的银行排号,反正轮到我看时那本盗版书已经被翻得支离破碎,有些地方用透明胶粘着。现在回想起来,当时要不是官方列其为“禁书”,生长激素分泌旺盛正处于叛逆期的高中生不会通宵达旦地一窥究竟。不过,如今能记住的只是到处是老贾那忽悠人的“□□□□□”(此处作者删去×××个字),此后再也没有读到过如此有个性的书。现在觉得那俩有点像老贾自称“农民”的貌似忠厚的狡诈之举,仅此一招就让多少看客心甘情愿掏腰包探个究竟,一时间洛阳纸贵,盗版商赚个盆满钵满。现在“御用评论家”孙见喜也想借贾平凹的名号,翻出老贾家的老黄历吸引眼球,毕竟跟了主子这么久,拿不着俸禄还不让爆点内情?而这离婚正是贾平凹人生中最重要的大事之一(老贾的另外两件大事是上大学和《废都》)。

体育娱乐化、文化娱乐化、社会娱乐化……在娱乐化倾向严重的今天,田舍翁多收十斛粟尚欲易如,况名人乎?贾平凹16年前的离婚过程被翻出来,翻箱倒柜找结婚证、补办结婚证再离婚的故事严丝合缝地暗扣《谁说我不在乎》,孙见喜太有才了。只是不知道已经写过《贾平凹之谜》《鬼才贾平凹》《贾平凹前传》的老孙头这次准备爆出多少料,会不会留一手将来再整出个“贾平凹三部曲”。富矿难寻,更何况像贾平凹这样的话题人物,简直就是文坛的稀有矿藏,养活一个跟随者自是绰绰有余。

通有 都市健康 ●广告服务热线:紫荆山路66307822文化路63875060工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

疝气且慢动刀

专家提示:疝气在活动期(疝包在平躺或用手推挤时能自动缩回),是临床不用手术治疗的最好时机。但是很多私人医生为了自身经济利益,让患者进行手术,并用承诺包治,不复发来引诱患者。只是把疝气口简单缝合完,没有解决疝气患病的真正原因,使治疗反反复复使患者朋友身体和经济承受很大痛苦,有违医德。

岭南名医何林生老先生祖传秘方,淡泊名利,对现在利用患者钱财的有违医德的行径愤慨,将祖传秘方“通脉消疝方”捐献给老字号德善堂药业,精研深刻36味名贵中药,研制成不用手术可以消除疝气的善立消贴,为广大患者解除病痛。

如果你有疝气,在平躺时用手能推进去,那么善立消贴完全可以治好,不用做手术,如果用手推挤不能缩回,就必须进行手术。用善立消贴3天你会感觉疼痛减轻,疝包变软,使用一盒,患者排气有力,疝包变小。1个疗程会发现腹腔排气增多(放屁),腹腔压力减小,疝包基本消除。

但是必须提醒您,在疝包消除后不可立即停药,这时候疝环口还没有完全闭合,必须再坚持使用才能彻底。要不然再治你还得花冤枉钱受痛苦,还得影响我药厂声誉。

为了患者安全,合理用药,最快的治愈,您在购药后请给我们专家打免费电话:400-716-8011为您负责跟踪治疗。

1. 亚细亚第一医药区3区2. 商业大厦一楼医药部2区(碧沙岗公园西门)3. 丹尼斯商场二楼医药部(英虎)4. 同仁堂大药房(黄河路康泰市场东)5. 世纪联华(东风路、大学路长江路、经三路农科路)一楼医药部6. 中商西院一楼医药部7. 大上海城二楼医药部(二七路)8. 新隆大药房9. 燕仁堂大药房(因院街刘庄)10. 华新万家(航海路)二楼医药部11. 新密港大药房一楼医药部12. 上海医药集团医药部13. 中泰医药大药房14. 洪文堂医药部15. 新密港大药房16. 安阳康泰医药广场医药部17. 漯河亚细亚西药大药房18. 驻马店华康大药房(火车站西30米)19. 许昌七一大药房(汽车总站向东50米路北)20. 焦作铜马路18中对面康康大药房21. 新乡劳动路北正亚大药房

神方 乌发丸

治白发 有承诺
国药准字 Z37021434

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发神方乌发组合,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字OTC药品。本品系纯中药制剂,由乌发丸+桑椹茶组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;桑椹茶充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速,更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发的难题。

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发热线:0371-67920029 (市内免费送货) 每盒68元 买一个疗程乌发丸 赠一个疗程桑椹茶

专家咨询:要想根治白发,必须看清楚国家药监局批准的国药准字通过内服才有效;能达到彻底治疗效果。外染、洗只能达到表面一时变黑,绝对解决不了根治问题。郑重承诺:连续服用三个疗程对转黑效果不满意者,或愈后在十年内如有复发者凭售后卡后期可免费治疗。

请认准百年老字号 宏济堂制药

经销地址:紫荆山医药部/嵩山路华润万家/商业大厦B区/泰隆大药房(省市医保)/亚细亚一楼北/初唐莲花农业路店/东风路世纪联华/幸福人大药房(伏牛路世纪联华对面)/登封新特药/新密:香港大厦一楼/中牟:君达康大药房/巩义:新兴汇好来/新郑:新建大药房/荥阳:64661638/开封:同仁堂舒心药店(儿童医院对面)

158元 治疗 皮肤痒

抗复发 发银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到 电话:0371-66205556 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼(郑州市银屑病研究院)

河南协和医院 疤痕

省市医保定点医院 新农村合作医疗定点医院

河南协和医院疤痕科独家引进德国进口微晶治疗仪,采用意大利技术,年近七旬皮肤科专家亲诊,专业治疗疤痕疙瘩,烧烫伤疤痕,增生疤痕,术后疤痕,妊娠纹,剖腹产疤痕,车祸、刀伤、擦伤、抓伤、划伤、划伤、点痣、打耳洞、洗纹身遗留疤痕等凹陷疤痕。除因平疤治疗修复皮肤表层组织,疤痕变软变平而恢复功能。尤其对祛除久治不愈的疤痕,实行个性化治疗,专疤专治,不留遗憾。特点:不手术、不出血、不植皮、无痛苦、不住院,随治随走,不影响学习和工作。

节假日不休 (豫)医广[2008]第02-22-058号

专家咨询电话:0371-67363128 持学生证、残疾证、低保证、农村合作医疗本可在院申请困难补贴
0371-67363118 网址:www.xhbahen.com 提示:请患者认准疤痕科

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院疤痕科 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到

郑州同济医院

诊疗科目:
预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:0371-65720888
地址:郑州市花园路26号-1号

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第01-16-012号

电话:0371-67666122 67628315
地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都称为尿失禁,常见的尿失禁包括:

- 1.压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。
- 2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。
- 3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道糜烂、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“蚁尿固涩口服液”报名咨询热线:0371-68267722
桂药广审(文)第2007110275号